

# 两起“贼出没”？全部是误会

## 保安看走眼，惊动民警但获“好评”；小伙开错门，被误是贼合同来“证明”

星报讯(贺开兵 星级记者 张敏) 此“误”无计可消除，才下眉头，又上心头。两起事件的中心主题都是“误会”，有错觉中的认真负责，也有大意中的有口难辩。

**时间:**5月5日凌晨1时许  
**地点:**合肥马鞍山路与望江东路交口某小区3号楼

**事件:**保安虽看走眼，但获民警表扬  
昨日凌晨1时许，保安巡视到楼下时，楼上一个伸手关窗户的举动让这名保安起了疑心。保安数了一下，是9楼!“明明9楼人家长期不住这里，怎么会有人?”再仔细一看，窗外有燃气管道，偏矮位置上还有并不新鲜的脚印。

保安立即报警求助，并让同事围堵单元楼出入口。包河巡警603巡控车赶到家。物业与9楼业主取得联系，要求尽快返回协助开门。等候多时，业主赶到家，打开房门，民警一番搜寻，没人!屋内没发现任何异常。“会不会是我看走

眼了?”保安一番话，提醒了民警。再次折回楼下，由保安往上再数一遍楼层，“多数了一层，是8楼的窗户。”保安解释，因天黑楼层较高，多数了一层。8楼业主遂开门配合调查，并证实确实有过关窗举动。管道上的脚印，推测可能是此前遗留下来的。虽是误会，但民警对这名保安的负责态度提出了赞扬，“这么晚不忘巡视安全，还能把楼里面居住情况烂熟于心，实在不易。”

**时间:**5月5日上午11时许  
**地点:**合肥宿州路与阜南路交口西南角一老旧小区

**事件:**租户走错楼开错门，户主误认小偷持刀追撵

他站在门外，不停用钥匙捣鼓着防盗门，但就是拧不开。他站在门里，透过猫眼观察对方一举一动。最终，随着钥匙“啪”一声脆响，屋外陌生人垂头丧气急于离去，户主趁机拎出菜刀，追撵对方逼至楼顶拐角。

户主李先生住在3单元5楼，他听到门外异响后，心觉疑惑，一看，让他有些六神无主，屋外有名小伙正在捣鼓他家防盗门，就是捣不开。李先生静观其变。小伙心急将钥匙拧断，卡在锁眼里。趁小伙打算离去时，李先生拎着菜刀出门，大声呵斥。小伙有些意外，嘟嘟囔囔，“可能开错门了吧，误会。”

小伙跑到6楼楼道，李先生握着菜刀与其展开对峙。“我逮了个小偷，穿了件白色衣服，你们快来。”李先生报警求助。辖区民警赶到，发现小伙诉说有隐情。

原来，小伙是附近一公司职工，公司为其代租的房间。小伙称是一不小心走错楼，开错门。随后赶来的小伙同事出示租房合同，上面注明，小伙所租房屋是隔壁单元楼5楼。证据充分，误会消除，小伙也为捣坏李先生防盗门的行为进行了赔付。

### 化妆品引发过敏，女子欲索赔

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥市民朱女士来电称，她在合肥一商场某化妆品柜台买了一套化妆品，岂料用了之后引发皮肤过敏。

朱女士说，上周三，她在一商场某化妆品柜台买了一套化妆品，当天晚上，她使用了一下，“用完没多久，脸就很痒。”之后，她停止了化妆品并就医。

经医生诊断，为皮肤过敏，“是新买的化妆品引起的。”为此，朱女士花费了三四百元医药费，“我想咨询一下，如何找商家索赔。”

针对此事，安徽新洲律师事务所的付琴律师建议，朱女士可以与商家协商退货事宜，并要求对方赔偿治疗皮肤过敏的相关费用，如果协商不成，可以向工商部门反映或向法院起诉。

### 这样马虎要人命

#### 施工未拉防护，小仔玩耍掉井

星报讯(记者 祁琳) 因为施工布线，撬开了窨井盖，但却没有任何防护，也没有工人看护。昨日下午，省城安居苑西村一处施工现场，一小孩在玩耍中，不小心掉下无人看护的窨井，差点酿成意外。

据小孩父亲郭先生介绍，孩子掉下的窨井位于安居苑西村77栋后面，该处因为施工，工人打开了一个窨井盖，然后工人又去另外一处窨井施工，但之前打开的窨井盖没有做任何防护措施，也没有工人看护，导致小孩在玩耍中，不小心掉了下去。

截至记者发稿时，郭先生家的孩子还在医院接受检查，所幸没有生命危险。

#### 楼上扔来砖头，砸晕楼下老人

星报讯(记者 祁琳) 昨日中午，合肥市民王女士的母亲在阳台喂孩子吃饭，楼上扔下来一个小砖头，其母亲表示了一下不满，没想到紧跟着楼上掉下一个更大的砖头，把母亲砸进了医院。

王女士家住名都花园小区，住在3楼，阳台是凸出去的。据悉，昨日中午，其母亲正在阳台上喂孩子吃饭，突然楼上扔下来一个小砖头，母亲就朝着楼上说了几句，没想到这时候楼上又扔下来一个更大的砖头，正好砸到了母亲头上，老人家当场就昏过去。

“还好邻居看见了，喊我们回来，医生一直在检查，但母亲已经呕吐好多次了，等我们再返回家中阳台，就找不到那个大砖头了，具体是哪户扔的还不清楚。”王女士表示很气愤，对母亲目前的现状也很担心。

### 公交司机好样的

#### 拾得五万现金 主动上交找失主

星报讯(记者 祁琳) 一个简单的购物袋遗失在120路公交车后排座位上，合肥公交集团的司机赵师傅拿起来一看，惊呆了，里面有厚厚几叠人民币。近日，赵师傅无意中捡到5万元现金，他选择了及时上交。

据悉，当时的时间已经临近19时，赵师傅与车队队长联系后，决定先把钱带回底站，一方面报警，一方面拨打公交热线告知此事，以防有乘客寻找及时联系。

很快，值班队长告诉赵师傅，失主已经找到了，原来失主是一名出纳，带着5万元现金和同事一起坐车，疏忽大意落了钱，后来就急忙找到公交服务热线，这才找到赵师傅。



5月5日，合肥政务区，一小朋友在池边戏水。当日是农历二十四节气中的“立夏”。但据气象台预报，未来几天合肥将迎来一轮阴雨天气，气温舒适，体感适宜。  
记者 程兆文/图

### 热线说事

## 买人身保险，不赔付

星报讯(蒋鸿铭 记者 马冰璐) 4年前，合肥的秦先生为父亲买了一份人身保险。去年，父亲患重病并接受手术治疗。术后，因保险公司拒付保险费，他的父亲遂将对方起诉至蜀山区法院。近日，经法院调解，保险公司给付秦先生的父亲3万元保险金。

4年前，孝顺的秦先生为父亲买了人身保险，其中附加的重大疾病保险约定当他的父亲患有合同条款约定的“重大疾病”时，可提前领取4万元保险金。此后如约缴纳保费。2012年，他的父亲患重病住院，经医生诊断，病情危急。随后，他的父亲接受了“动脉支架置入术”。

但术后，保险公司却拒付保险金，理由是秦先生的父亲接受的是介入治疗，不属于重大疾病保险保障范围。随后，秦先生的父亲起诉至法院，要求保险公司给付保险金4万元。

最终，经调解，保险公司给付秦先生的父亲3万元保险金。

## 充电电动车，着火了

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日中午12时许，合肥市政务区天鹅湖畔小区，一辆正在楼道口充电的电动车突然起火，消防部门赶到后，物业人员通过灭火器将火扑灭，所幸事故并未造成人员伤亡。

记者赶到现场时大火已被扑灭。一名参与灭火的居民告诉记者，上午11时40分许，13栋16层有住户闻到浓重的烟味，一开门就见到一辆停放在楼梯道口的电动车烧了起来，他们立即报

警，10分钟后火被扑灭了，没有造成人员伤亡。

居民猜测着火原因可能是电动车充电时电线短路。具体起火原因目前正在调查之中。

## 展会商户烦，遇假币

星报讯(记者 王伟伟) “昨天就收到一名男子给的50元假币，今天中午他居然又拿着100元买东西，我一看是假币，就报警了。”来自西藏拉萨的卓先生来合肥参加展会，昨日，他拨打本报热线反映，展会期间，遇到有人用假币购物。

卓先生回忆，5月4日下午，有一男子，拿出50元钱，购买了他摊位里的一盒价值20元的粗粮，因当时人多，没在意看钱的真假，待晚上整理钱时发现该50元为假币。卓先生说，5月5日中午，一男子来到摊位上挑选商品，卓先生觉得面熟，男子拿出100元，说买20

元的粗粮，卓先生这才想起来该男子已经用假币购买过同样的商品。

卓先生接过100元，拿在手上发现可能是假币后，卓先生立刻叫店员将该男子拦住，并报警。在派出所里，该男子反复强调，他不知道是假币，也是别人给他的。